

Táborový řád příměstského kempu
Provozní doba tábora: 8,00 – 16,00 hod. pouze ve všední dny, sraz účastníků od 7,45 do 8,00 hod u ZŠ, změna místa setkání vyhrazena. Rozchod v 16,00 hod. tamtéž.
[bookmark: _GoBack]Stravování a pitný režim: Dětem je zajištěn oběd, svačina a pitný režim po celou dobu tábora. 
Program: Je vždy přizpůsoben věku účastníků a aktuálnímu počasí - celotáborová hra, tradiční i netradiční sporty, různé výtvarné a rukodělné techniky,  výlety, koupání, využití prostor školy a spousta dobré zábavy a legrace. 
Potvrzení o bezinfekčnosti, vyplněné a podepsané odevzdáte první den turnusu.
Kartičku pojišťovny: postačí dětem nosit s sebou v batůžku
Zákonní zástupci jsou povinni dítěti zajistit odpovídající vybavení, které mu umožní spokojeně, pohodlně, naplno a ve zdraví strávit pobyt po celou dobu jeho trvání a za každého počasí.

Povinná výbava účastníka: Dítě je vybaveno s ohledem na převažující pobyt v přírodě, sportovní a pohybové hry. Je třeba počítat s případným poškozením tohoto vybavení. Nedoporučujeme drahé, nové oblečení a obuv. Každý musí mít s sebou přezůvky, pokrývku hlavy, pláštěnku, opalovací krém a repelent. Speciální výbava na jednotlivé aktivity bude vždy upřesněna nejpozději jeden den předem (koupání, výlet, …). Žádáme Vás o dodržení těchto doporučení a podepsání snadno zaměnitelných věcí (pláštěnky, boxy na svačinu, lahve na pití, atd.). 
V případě, že dítě velmi vážným způsobem poruší táborový řád, bude rodič/zákonný zástupce telefonicky informován a je povinen si dítě na vlastní náklady z  tábora neodkladně odvézt. Zbytek účastnického poplatku nebude vracen. Pokud rodič/zákonný zástupce sám předčasně ukončí účast na táboře, nebude mu zbytek táborového poplatku vyplacen.
Po celou dobu trvání tábora je dítě pojištěno proti úrazu.

V případě celodenního výletu si realizátor vyhrazuje právo denní program upravit. Změna programu může nastat i s ohledem na počasí a samozřejmě případnou únavu dětí.         	
